Pressemitteilung



SkF Augsburg beim Datschiburger Kickers Jubiläum erfolgreich vertreten

Augsburg, 17. Juni 2023 – der SkF Augsburg war mit einem Stand beim Jubiläum der Datschiburger Kickers im Rosenau-Stadion vertreten. Gemeinsam mit anderen sozialen Einrichtungen, die von den Kickers unterstützt werden, präsentierte der SkF die Vielfalt seiner Angebote.

Der Stand des SkF zog viele Besucher an und es kamen interessante Gespräche zustande. Dabei konnten wir die verschiedenen Einrichtungen und Projekte des SkF vorstellen und über die vielfältigen Hilfsangebote informieren.

"Wir freuen uns über den erfolgreichen Einsatz beim Datschiburger Kickers Jubiläum. Es war eine großartige Gelegenheit, die Menschen über unsere Arbeit zu informieren und mit ihnen ins Gespräch zu kommen", sagte Martina Kobriger, die Leiterin des SkF Augsburg.

Der Einsatz beim Jubiläum hat sich wieder einmal gelohnt, da wir dadurch unsere Arbeit einem breiten Publikum präsentieren konnten. Der SkF Augsburg bedankt sich herzlich bei den Datschiburger Kickers für die Möglichkeit, an dieser Veranstaltung teilzunehmen.

Über den SkF Augsburg:

Der SkF Augsburg engagiert sich seit 1912 für benachteiligte Menschen und bietet Unterstützung in verschiedenen Lebenssituationen. Mit vielfältigen Angeboten und Projekten setzt sich der SkF für ein solidarisches Miteinander in der Gesellschaft ein.

Verantwortlich: Martina Kobriger

Der Sozialdienst katholischer Frauen e.V. Augsburg (SkF) ist ein Frauen-Fachverband im Deutschen Caritasverband, der Kinder, Jugendliche, Frauen, Familien und Senior:innen in herausfordernden Lebenslagen unterstützt. Der SkF-Ortsverein Augsburg wurde 1912 gegründet und betreibt 17 soziale Einrichtungen, in denen etwa 220 haupt- und 50 ehrenamtliche Mitarbeiter:innen wirken. Mehr als 5.000 Menschen im Jahr erhalten - unabhängig von Konfession, Weltanschauung, Alter oder Nationalität - Unterstützung in Not- und Belastungs-situationen.